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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Ministério do Trabalho, Solidariedade e da Segurança Social tem, apesar de muitas

promessas, funcionado mal e, com isso, frustrado as justas expectativas dos portugueses.

Com efeito, apesar da conjuntura económica ser favorável e da Segurança Social passar por

uma fase particularmente positiva, nomeadamente do ponto de vista financeiro, o certo é que

continua a penalizar os portugueses com a sua incompetência gritante e que atinge com

particular intensidade os mais frágeis, os que mais precisam do apoio do Estado Social para o

qual, de resto, trabalharam e contribuíram durante toda a sua vida ativa.

É o caso dos pescadores que aguardam interminavelmente que a Segurança Social ponha

cobro ao funcionamento lento e ziguezagueante na resolução da sua situação contributiva e

respetivos direitos.

Todos reconhecem que é injusta a maneira como são calculadas e pagas as pensões dos

pescadores.

Do Governo à Assembleia da República, todos proclamam a urgência de resolver a situação

injusta que os pescadores sofrem.

Das declarações da Secretária de Estado às Resoluções da Assembleia da República

aprovadas no sentido da resolução deste problema, resulta apenas a paralisação da máquina do

Estado, a incompetência e a continuação desta injustiça para com os pescadores portugueses.

Já em abril deste ano, o Grupo Parlamentar do PSD dirigiu ao Governo uma Pergunta sobre

este assunto. A Lei é clara ao dar 30 dias ao Governo para responder a estas Perguntas. O

Governo não o fez, e somou a sobranceria e desrespeito pelas instituições – no caso à

Assembleia da República - à incompetência, à injustiça e à insensibilidade social.

Mas o Grupo Parlamentar do PSD não desiste e insiste numa resposta às suas Perguntas e na



resolução dos problemas dos pescadores que nos merecem o maior respeito e consideração.

Face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

deputados abaixo assinados do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata vêm perguntar

ao Ministro do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social, através de Vossa Excelência, o

seguinte:

1 – Qual a resposta do Ministério do Trabalho, Solidariedade e Segurança Social às Perguntas

do Grupo Parlamentar do PSD sobre este assunto?

2 – Porque é que, depois de, em abril de 2018, a Secretária de Estado da Segurança Social ter

anunciado à Comunicação Social ter já dado orientação aos Centros Distritais da Segurança

Social para resolver o problema, o mesmo continua sem solução?

3 – Quando serão tomadas medidas efetivas para corrigir esta injustiça para com os pescadores

portugueses?

Palácio de São Bento, 16 de setembro de 2019

Deputado(a)s

ADÃO SILVA(PSD)

CLARA MARQUES MENDES(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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